



Западно-Сибирское следственное управление на транспорте проводит проверки по фактам травмирования граждан на железной дороге

С 5 по 7 апреля 2013 года на территории Кемеровской, Новосибирской областей, а также Алтайского края на железной дороге травмированы 3 человека, в том числе двое смертельно. По данным фактам следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организованы доследственные проверки. Предварительно установлено, что 5 апреля около 10 часов 30 минут на станции Ижморской Кемеровской области пассажирский поезд № 67 сообщением «Абакан – Москва», несмотря на применение экстренного торможения, сбил 20-летнего местного жителя. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия. Вечером 7 апреля на 6-м пикете 31-го км перегона станций Крахаль – Инская Новосибирской области грузовой поезд травмировал 59-летнего жителя города Новосибирска. С полученными травмами мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение. Также 7 апреля около 23 часа 35 минут при прохождении 183-го км перегона станций Озерки – Цаплино Алтайского края машинист грузового поезда, заметив человека в колее пути, применил экстренное торможение. Несмотря на принятые меры, избежать наезда не удалось. Пострадавшим оказался 53-летний житель близлежащего села. В результате полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедших событий. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

08 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/584705>